



009 ВЕРА В ХРИСТА МЕНЯЕТ МЕНЯ В БЛИЗКИХ ОТНОШЕНИЯХ С ДРУГИМИ

Кто ваши самые близкие друзья в жизни? А с кем вы особенно близки в церкви?

.....

ДВА КОНТЕКСТА ОБЩЕНИЯ ВНУТРИ ОДНОЙ ЦЕРКВИ

Мы призваны к тому, чтобы одновременно быть:

- церковь, которая собирается вместе для прославления Господа, служения и роста вглубь и вширь;
- Близкой и церковь, которая встречается в течение недели для ободрения, поддержки, исправления и назидания друг друга.

Другими словами, мы призваны быть церковью близких и глубоких отношений с достаточно широким кругом людей.

ВЕРА В ХРИСТА МЕНЯЕТ МЕНЯ В БЛИЗКИХ ОТНОШЕНИЯХ С ДРУГИМИ ЛЮДЬМИ

Церковь дарит нам контекст общения и перемен. Мы преобразуемся тогда, когда при встрече:

- Входим в Творца (10:19-22);
- Возрастаем в (10:23);
- Возгреваем (10:24);
- о том, что грядёт (10:25).

ПРИСУТВИЕ БОГА

^{10:22} Так давайте **приблизимся к Богу** с искренними сердцами, в полноте веры...
(Послание Евреям 10:22)

- Мы, когда входим в Божье присутствие в «большой» и «малой» церкви. Оба контекста чрезвычайно важны для нас.
- Мы подстраиваемся не друг под друга, мы подстраиваемся под, что мы видим и ощущаем друг в друге.

^{27:17} Как железо оттачивает железо, так и **люди совершенствуют друг друга**.

(Книга Притч 27:17)

МЫ МЕНЯЕМСЯ, КОГДА МЫ ВМЕСТЕ РАСТЁМ

^{10:23} Будем непоколебимо держаться исповедания веры, которая дает надежду, потому что Тот, Кто обещал нам, – верен. ²⁴ Будем с вниманием относиться друг ко другу, побуждая друг друга к любви и добрым делам. ²⁵ Не будем пренебрегать возможностью встречаться друг с другом, чем некоторые пренебрегают. Будем ободрять друг друга, особенно видя, что День Господа уже приближается. (Послание Евреям 10:23-25)

Автор Послания Евреям упоминает три вещи, которые мы будем делать, и одну, которую делать не будем. Мы будем:

- Держаться
- друг другом;
- Дарить друг другу.

Мы не будем пренебрегать возможностью

МЫ МЕНЯЕМСЯ, КОГДА ВОЗГРЕВАЕМ ЛЮБОВЬ ДРУГ КО ДРУГУ

^{10:24} ...побуждая друг друга к любви и добрым делам.

(Послание Евреям 10:24)

Наша любовь друг ко другу отражается в том, что мы:

- друг друга к добрым делам;
- друг друга.

То есть мы подотчётны друг другу в том, как мы живём и что мы делаем. Но подотчётность эта не сводится только к отчёту, а проявляется в ободрении друг друга.

МЫ МЕНЯЕМСЯ, КОГДА НАПОМИНАЕМ ДРУГ ДРУГУ О ВОЗВРАЩЕНИИ ХРИСТА

^{10:25} видя, что День Господа уже приближается.

(Послание Евреям 10:25)

Наше общение направлено не только на то, что произошло в прошлом или происходит в настоящем. Мы призваны ободрять друг друга, чтобы смотреть в будущее. Ведь каждый день:

- Мы к возвращению Христа;
- Мы нуждаемся в

ПРИГЛАШЕНИЕ К ПОКАЯНИЮ

Если вы ещё не доверили свою жизнь Богу в тихой молитве покаяния, вы можете это сделать сейчас. Ведь **Христос принял смерть, чтобы я ценил людей при жизни.**

ВОПРОСЫ ДЛЯ РАЗМЫШЛЕНИЯ И ОБСУЖДЕНИЯ В ГРУППЕ

- Прочитайте Книгу Притч 27:17. Мы по-разному дружим. Кто-то легко сходится с людьми и также легко расходится с ними. А кому-то, наоборот, очень трудно найти новых друзей, но, обретя их однажды, он дружит с ними всю жизнь. Кто ваши самые близкие друзья в жизни? Как вы с ними познакомились? С кем вы особенно близки в церкви?
- Прочитайте Евангелие от Матфея 18:18-20 и Послание Евреям 10:19-22. На прошлой неделе мы говорили с вами о том, что есть два контекста прославления Господа. Мы воздаём честь и славу Богу тогда, когда собираемся вместе в церкви, и тогда, когда мы рассеяны в течение недели. Вот почему так важно, чтобы наше прославление в церкви задавало тон тому, как мы славим Бога и что мы делаем в течение недели. Но очень сложно славить Бога в одиночестве. Поэтому мы призваны к тому, чтобы быть большой и малой церковью одновременно. Большая церковь собирается вместе, чтобы славить Господа, служить и расти вглубь и вширь по воскресеньям (или в другой день недели, если нет возможности собираться в воскресенье). Малая церковь – это камерное и близкое общение в течение недели, когда мы собираемся вместе, чтобы ободрять, поддерживать, исправлять и назидать друг друга. Другими словами, мы призваны быть церковью близких и глубоких отношений с достаточно широким кругом людей. Что вы получаете от воскресного богослужения, чего нельзя найти на малой группе? Что даёт вам «большая церковь», чего не сможет дать домашняя дискуссионная группа? С другой стороны, что вы можете получить на малой группе, что будет очень сложно достичь на большом собрании по воскресеньям? Что помогает вам ценить и дорожить как воскресными собраниями, так и встречами малой группы? Что позволяет выстраивать по приоритету эти мероприятия? Что в прочитанных стихах относится к прославлению в большой церкви, а что к встречам на малой группе?
- Прочитайте Послание Евреям 10:23-25. Автор Послания Евреям упоминает три вещи, которые мы будем делать, и одну, которую делать не будем. Мы будем «держаться исповедания веры», «с вниманием относиться друг ко другу» и «ободрять друг друга». С другой стороны, «мы не будем пренебрегать возможностью встречаться». То есть мы растём вместе тогда, когда мы напоминаем друг другу о том, во что мы верим. Мы помогаем друг другу отточить свои богословские взгляды и ободряем друг друга этим. Мы меняемся в лучшую сторону тогда, когда мы переводим свой взор с себя и своих проблем, перестаём заикливаться на себе и начинаем обращать внимание на то, что происходит в жизни людей вокруг нас. Наконец, мы преображаемся тогда, когда целенаправленно начинаем ободрять друг друга. Другими словами, мы выискиваем возможность заметить что-то хорошее в людях вокруг нас и напомнить им об этом. И конечно же, это работает только тогда, когда мы не принимаем за данность

возможность быть в церкви или участвовать в группе каждую неделю. Что из перечисленного даётся вам особенно трудно? Как церковь или группа могли бы вас поддержать в этом? Что, наоборот, даётся вам легко? Как вы могли бы быть ободрением и поддержкой для других людей вокруг вас в тех вещах, что даются вам относительно просто?

- Перечитайте ещё раз Послание Евреям 10:23-25 и прочитайте Послание Галатам 6:1-10. Мы привыкли к тому, что проявление любви обязательно носит положительный характер. В то время, как любовь многогранна. Наша любовь друг ко другу отражается в том, что мы побуждаем друг друга к добрым делам. Мы можем это делать своим примером, а можем и напоминанием о важности добрых дел. Порой нам стоит подталкивать друг друга к положительным переменам в нашей жизни. А бывает, что мы просто ободряем другого, когда видим начатки изменений и самые первые, робкие шаги человека к тем самым «добрым делам», которых в его жизни раньше могло и не быть. Таким образом мы поддерживаем друг друга. То есть мы подотчётны друг другу в том, как мы живём и что мы делаем. Но подотчётность эта не сводится только к отчёту, а проявляется в ободрении друг друга. В чём проявляется это побуждение к добрым делам в отрывке из Послания Галатам? Что лучше всего побуждает вас к переменам в вашей жизни? Как вы обычно подталкиваете людей вокруг вас к тому, чтобы они менялись? Что вы могли бы делать, чтобы помогать людям рядом с вами действительно преобразоваться? Что именно окружающие люди должны делать в вашей жизни? Что способствовало бы положительным переменам?
- Перечитайте ещё раз Послание Евреям 10:25. В последнее время в церкви не принято говорить о втором пришествии Христа. Частично это связано с тем, что жизнь сегодня стала настолько комфортна, что мы больше не ищем утешения или надежды в грядущем возвращении Спасителя. Да, сегодня есть войны и эпидемии страшных болезней. Но они воспринимаются как некое исключение из правил, досадное недоразумение, которое лишь подтверждает общее правило, что мы живём во время мира и процветания. Однако, наше близкое общение в церкви направлено не только на то, что произошло в прошлом или происходит в настоящем. Мы призваны ободрять друг друга в том, чтобы смотреть в будущее и ожидать второго пришествия Иисуса Христа. Как вы думаете, почему мы редко думаем или обсуждаем второе пришествие Иисуса? Что практически меняется в нашей жизни, когда мы начинаем жить так, как будто Христос вернётся с минуты на минуту? Как мы можем ободрять друг друга и как церковь не забывать об этом? Как можно чаще размышлять о втором пришествии Христа?

ПРИМЕНЕНИЕ

Сделайте это общение на домашней дискуссионной группе еженедельным приоритетом для себя и своей семьи